



В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следователей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Для участия в конкурсе были представлены журналистские работы во всех видах средств массовой информации по шести номинациям: «активность и периодичность в освещении деятельности следственного управления», «лучшая работа по раскрытию образа следователя», «лучшая работа по освещению деятельности следственного управления в сфере



противодействия коррупции», «лучшая работа по освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних», «лучший цикл работ о деятельности следственного управления, объединенных общим названием и включающий в себя широкий спектр освещаемых вопросов», «неординарный подход к освещению деятельности следственного управления».

В этом году конкурсной комиссией следственного управления СКР по Ставропольскому краю определены девять победителей конкурса в вышеназванных номинациях. Ими стали: корреспондент ГТРК «Ставрополье» Никита Шишков, специальный корреспондент Государственного автономного учреждения Ставропольского края «Ставропольское телевидение» Алиса Вартазарян, главный редактор Российской курортной газеты «Кавказская здравница» Эдуард Мовсесян, главный редактор газеты «Московский комсомолец. МК-Кавказ» Вадим Баканов, член «Союза журналистов России» Игорь Ильинов, главный редактор журнала «STAVPRESS» Ксения Мигунова, ответственный секретарь газеты «Ставропольский репортер» Юлия Филь, корреспондент газеты «Вечерний Ставрополь» Наталья Ардалина, редактор радио «Комсомольская правда – Ставрополь» Анастасия Ильина.

Награждение победителей конкурса состоялось на торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, в ходе которого руководитель следственного управления Игорь Николаевич Иванов вручил победителям благодарственные письма и сувенирную продукцию с символикой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1152151